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ENCUESTA NACIONAL 2011

Presidente IDEAL

Si consideramos que un Presidente ideal es una persona honesta, trabajadora, carismática, preparada, que cumple lo 
que promete  y es tolerante a las distintas ideas que existen en México. En una escala del 1 al 4, donde 1 es que son 
totalmente diferentes y 4 que es idéntico, ¿qué tanto se parece el Presidente Felipe Calderón a su Presidente ideal?
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GOBIERNO

Si consideramos que un Presidente ideal es una persona honesta, trabajadora, carismática, preparada, que cumple lo 
que promete  y es tolerante a las distintas ideas que existen en México. En una escala del 1 al 4, donde 1 es que son 
totalmente diferentes y 4 que es idéntico, ¿qué tanto se parece el Presidente Felipe Calderón a su Presidente ideal?
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ENCUESTA NACIONAL 2011

PRESIDENTE IDEAL

Si consideramos que un Presidente ideal es una persona honesta, trabajadora, carismática, preparada, que cumple lo 
que promete  y es tolerante a las distintas ideas que existen en México. En una escala del 1 al 4, donde 1 es que son 
totalmente diferentes y 4 que es idéntico, ¿qué tanto se parece el Presidente Felipe Calderón a su Presidente ideal?
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GOBIERNO

Todos los Presidentes y mandatarios del mundo tienen deberes que cumplir con los ciudadanos. En una escala del 5 
al 10, donde 5 es que no cumple con ninguno de sus deberes y 10 es que cumple con todos sus deberes, ¿qué tanto 
cree que Felipe Calderón cumple con sus deberes como Presidente? 

CUMPLIMENTO DE DEBERES DEL PRESIDENTE
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ENCUESTA NACIONAL 2011

Todos los Presidentes y mandatarios del mundo tienen deberes que cumplir con los ciudadanos. En una escala del 5 
al 10, donde 5 es que no cumple con ninguno de sus deberes y 10 es que cumple con todos sus deberes, ¿qué tanto 
cree que Felipe Calderón cumple con sus deberes como Presidente?  
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GOBIERNO

CUMPLIMENTO DE DEBERES DEL PRESIDENTE

Todos los Presidentes y mandatarios del mundo tienen deberes que cumplir con los ciudadanos. En una escala del 5 
al 10, donde 5 es que no cumple con ninguno de sus deberes y 10 es que cumple con todos sus deberes, ¿qué tanto 
cree que Felipe Calderón cumple con sus deberes como Presidente? 
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Si consideramos que un Gobernador/Jefe de Gobierno ideal es una persona honesta, trabajadora, carismática, 
preparada, que cumple lo que promete  y es tolerante a las distintas ideas que existen en México. En una escala del 
1 al 4, donde 1 es que no se parece nada y 4 que es idéntico, ¿qué tanto se parece el Gobernador/Jefe de Gobierno 
de su Estado a su Gobernador/Jefe de Gobierno ideal?
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*En el D.F. se preguntó  por Jefe de Gobierno.
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GOBIERNO

Si consideramos que un Gobernador/Jefe de Gobierno ideal es una persona honesta, trabajadora, carismática, 
preparada, que cumple lo que promete  y es tolerante a las distintas ideas que existen en México. En una escala del 
1 al 4, donde 1 es que no se parece nada y 4 que es idéntico, ¿qué tanto se parece el Gobernador/Jefe de Gobierno 
de su Estado a su Gobernador/Jefe de Gobierno ideal?
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Si consideramos que un Gobernador/Jefe de Gobierno ideal es una persona honesta, trabajadora, carismática, 
preparada, que cumple lo que promete  y es tolerante a las distintas ideas que existen en México. En una escala del 
1 al 4, donde 1 es que no se parece nada y 4 que es idéntico, ¿qué tanto se parece el Gobernador/Jefe de Gobierno 
de su Estado a su Gobernador/Jefe de Gobierno ideal?
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Y utilizando la escala de 5 a 10, donde 5 es que no cumple con ninguno de sus deberes y 10 es que cumple con 
todos sus deberes ¿qué tanto cree que el Gobernador/Jefe de Gobierno de su Estado cumple con sus deberes?

CUMPLIMIENTO DE DEBERES DEL GOBERNADOR/ JEFE DE GOBIERNO
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Y utilizando la escala de 5 a 10, donde 5 es que no cumple con ninguno de sus deberes y 10 es que cumple con 
todos sus deberes ¿qué tanto cree que el Gobernador/Jefe de Gobierno de su Estado cumple con sus deberes?
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Y utilizando la escala de 5 a 10, donde 5 es que no cumple con ninguno de sus deberes y 10 es que cumple con 
todos sus deberes ¿qué tanto cree que el Gobernador/Jefe de Gobierno de su Estado cumple con sus deberes?

CUMPLIMIENTO DE DEBERES DEL GOBERNADOR/ JEFE DE GOBIERNO
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Imagine que el Gobernador de su Estado usara una balanza para tomar decisiones de gobierno. De un lado de la 
balanza se encuentran los intereses del partido al cual pertenece el Gobernador, del otro lado, se encuentran los  
intereses de los ciudadanos como usted. En su opinión, ¿hacia qué lado se inclinaría la balanza del Gobernador? 
¿hacia los intereses del partido del Gobernador o hacia los intereses de los ciudadanos?*

IMPARCIALIDAD DEL GOBERNADOR /JEFE DE GOBIERNO

PORCENTAJE POR REGIÓN

*En el D.F. se preguntó  por Jefe de Gobierno.
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Imagine que el Gobernador de su Estado usara una balanza para tomar decisiones de gobierno. De un lado de la 
balanza se encuentran los intereses del partido al cual pertenece el Gobernador, del otro lado, se encuentran los  
intereses de los ciudadanos como usted. En su opinión, ¿hacia qué lado se inclinaría la balanza del Gobernador? 
¿hacia los intereses del partido del Gobernador o hacia los intereses de los ciudadanos?*

IMPARCIALIDAD DEL GOBERNADOR /JEFE DE GOBIERNO
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Si el Gobernador/Jefe de Gobierno de su Estado fuera su vecino y usted tuviera que ausentarse de su casa por varios 
días, ¿le con�aría las llaves de su casa?*

CONFIANZA EN EL GOBERNADOR/JEFE DE GOBIERNO
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NO ggjkhkNS/NC

CI
RC

U
N
SC

RI
PC

IO
N
ES I

II

III

IV
V

CIRCUNSCRIPCIÓN
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Si el Gobernador/Jefe de Gobierno de su Estado fuera su vecino y usted tuviera que ausentarse de su casa por varios 
días, ¿le con�aría las llaves de su casa?*
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SÍ NO NS/NC%

PAN

PRI

PRD
OTRO

NINGUNO

36.7 60.8 2.5 
40.6 56.9 2.5 

39.9 57.0 3.1 

29.7 65.7 4.6 
25.9 71.0 3.1 

SÍ

NO

PORCENTAJE POR
CERCANÍA PARTIDISTA

*Sumando Ns/Nc= 100%
**En el D.F. se preguntó  por Jefe de Gobierno.
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Si el Gobernador/Jefe de Gobierno de su Estado fuera su vecino y usted tuviera que ausentarse de su casa por varios 
días, ¿le con�aría las llaves de su casa?*

CONFIANZA EN EL GOBERNADOR/JEFE DE GOBIERNO

*Sumando Ns/Nc= 100%

CIRCUNSCRIPCIÓN

SÍ

NO
NS/NC

65.4%

4.1%

30.5%

NORTE CENTRO SUR%

SÍ

NO

NS/NC

30.1 32.0 28.1

66.4 62.7 69.0
3.5 5.3 2.9

I

SÍ

II

III

IV
V

NO NS/NC%

CI
RC

U
N
SC

RI
PC

IO
N
ES 30.0 67.4 2.6

30.9 65.0 4.1

27.5 69.5 3.0

30.7 65.0 4.3

33.1 60.3 6.6

SÍ NO NS/NC%

18-29

30 EN ADELANTE

30.6 65.1 4.3

30.3 65.7 4.0

PORCENTAJE POR REGIÓN

PORCENTAJE POR EDAD
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GOBIERNO

Lo invito a pensar en la persona más honesta que conozca. ¿Qué tanto se parece su Gobernador/Jefe de Gobierno a 
la persona más honesta que conoce: son totalmente diferentes, se parece poco, se parece bastante o son idénticos?

HONESTIDAD DEL GOBERNADOR / JEFE DE GOBIERNO

*En el D.F. se preguntó  por Jefe de Gobierno.

PORCENTAJE POR REGIÓN

SON TOTALMENTE DIFERENTES/ SE PARECEN POCO

SE PARECEN BASTANTE/ SON IDÉNTICOS
NS/NC

% NORTE CENTRO SUR

79.3 78.8 77.9
15.2 16.4 16.4

5.5 4.8 5.7

SON
IDÉNTICOS/
SE PARECE
BASTANTE

SE PARECE
POCO/ SON

TOTALMENTE
DIFERENTES

NS/NC
%

QUERÉTARO 

CAMPECHE 

CHIAPAS 

ZACATECAS 

COAHUILA 

SONORA 

ESTADO DE MÉXICO 

SINALOA 

BAJA CALIFORNIA SUR 

OAXACA 

HIDALGO 

YUCATÁN

COLIMA 

GUANAJUATO 

PUEBLA 

GUERRERO

CHIHUAHUA 

*DISTRITO FEDERAL 

DURANGO

VERACRUZ 

NAYARIT 

TAMAULIPAS 

QUINTANA ROO 

SAN LUIS POTOSÍ 

AGUASCALIENTES

NUEVO LEÓN 

TLAXCALA 

JALISCO 

TABASCO 

MORELOS 

BAJA CALIFORNIA

MICHOACÁN

25.1 69.7 5.2

23.5 71.6 4.9

23.0 71.3 5.7

22.1 72.0 5.9

22.0 72.0 6.0

21.6 71.7 6.7

20.2 74.8 5.0

18.2 75.1 6.7

18.0 73.9 8.1

18.0 77.4 4.6

17.6 77.8 4.6

17.6 76.6 5.8

17.3 75.0 7.7

16.7 79.0 4.3

16.6 77.5 5.9

16.4 76.2 7.4

16.2 78.3 5.5

15.4 81.1 3.5

15.1 80.5 4.4

14.6 78.8 6.6

13.8 80.8 5.4

13.5 80.7 5.8

12.7 82.1 5.2

12.5 83.0 4.5

12.3 82.0 5.7

12.1 82.2 5.7

11.8 81.9 6.3

11.7 83.3 5.0

11.7 83.8 4.5

11.4 80.7 7.9

10.8 82.6 6.6

8.5 86.1 5.4
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Lo invito a pensar en la persona más honesta que conozca. ¿Qué tanto se parece su Gobernador/Jefe de Gobierno a 
la persona más honesta que conoce: son totalmente diferentes, se parece poco, se parece bastante o son idénticos?*

*En el D.F. se preguntó  por Jefe de Gobierno.

CIRCUNSCRIPCIÓN

PORCENTAJE POR
CERCANÍA PARTIDISTA

I

SON
IDÉNTICOS/
SE PARECE
BASTANTE

SE PARECE
POCO/ SON

TOTALMENTE
DIFERENTES ggjkhk

NS/NC

CI
RC

U
N
SC

RI
PC

IO
N
ES I

II

III

IV
V

%

14.3

16.0

16.4

15.3

17.9

80.0
78.7
77.9
80.0
76.9

39.7

38.2

37.6

36.4

34.5

NS/NC
%

PAN

PRI

PRD
OTRO

NINGUNO

SON
IDÉNTICOS/
SE PARECE
BASTANTE

SE PARECE
POCO/ SON

TOTALMENTE
DIFERENTES

19.5 76.5 4.0

25.1 69.6 5.3

26.8 69.1 4.1

13.7 79.2 7.1

10.8 83.9 5.3
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GOBIERNO

Lo invito a pensar en la persona más honesta que conozca. ¿Qué tanto se parece su Gobernador/Jefe de Gobierno a 
la persona más honesta que conoce: son totalmente diferentes, se parece poco, se parece bastante o son idénticos?

HONESTIDAD DEL GOBERNADOR / JEFE DE GOBIERNO

33.2

47.2

14.8

2.6 2.2

1
SON

TOTALMENTE
DIFERENTES

2
SE PARECE

POCO

3
SE PARECE
BASTANTE

4
SON

IDÉNTICOS

NS/NC

% NORTE CENTRO SUR

SON TOTALMENTE DIFERENTES

SE PARECE POCO

SE PARECE BASTANTE

SON IDÉNTICOS

NS/NC

30.5 35.4 34.5

47.6 49.1 42.6
16.5 11.1 18.6

3.0 2.1 2.6

2.4 2.3 1.7

CI
RC

U
N
SC

RI
PC

IO
N
ES I

II

III

IV
V

SON
TOTALMENTE
DIFERENTES

SE
PARECE
POCO

SE
PARECE

BASTANTE
NS/NCSON

IDÉNTICOS%

29.0 48.1 19.0 2.1 1.8

32.0 47.1 14.1 3.8 3.0

34.6 42.7 18.4 2.6 1.7

34.8 50.7 10.6 2.4 1.5

35.8 47.4 11.6 1.8 3.4

SON
TOTALMENTE
DIFERENTES

SE
PARECE
POCO

SE
PARECE

BASTANTE
NS/NCSON

IDÉNTICOS%

18-29

30 EN ADELANTE
33.6 49.3 13.4 2.3 1.4

32.9 45.7 15.7 2.7 3.0

CIRCUNSCRIPCIÓN

PORCENTAJE POR REGIÓN

PORCENTAJE POR EDAD
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Piense que sólo existen 5 problemas en su entidad que el Gobernador/Jefe de Gobierno debe conocer. En su 
opinión, de estos 5 problemas, ¿de cuántos usted cree que está enterado su Gobernador/Jefe de Gobierno? 

CONOCIMIENTO DE LOS PROBLEMAS DE LA ENTIDAD
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NORTE

CENTRO

SUR

3.4 5
3.2 5
3.3 5

PROMEDIO POR REGIÓN

*En el D.F. se preguntó  por Jefe de Gobierno.

PROMEDIO MODAL

CI
RC

U
N
SC

RI
PC

IO
N
ES I

II

III

IV
V

3.4
3.4
3.3

3.1
3.3

5
5
5
5
5

CIRCUNSCRIPCIÓN

Promedio
Nacional

3.3

Calificación 
Modal Nacional

5
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Piense que sólo existen 5 problemas en su entidad que el Gobernador/Jefe de Gobierno debe conocer. En su 
opinión, de estos 5 problemas, ¿de cuántos usted cree que está enterado su Gobernador/Jefe de Gobierno?* 

PROMEDIO Y CALIFICACIÓN 
MODAL POR REGIÓN

CIRCUNSCRIPCIÓN

PROMEDIO Y CALIFICACIÓN 
MODAL POR EDAD

PROMEDIO POR
CERCANÍA PARTIDISTA

Promedio
Nacional

2.9

Calificación 
Modal Nacional

3

3.3

12.4

25.3

13.8
16.2

26.6

NINGUNO 1 2 3 4 5

PROMEDIO

NORTE

CALIFICACIÓN MODAL

CENTRO SUR

2.7 3.1 2.8

2 3 3

CI
RC

U
N
SC

RI
PC

IO
N
ES I

II

III

IV
V

CALIFICACIÓN
MODALPROMEDIO

2.4 2

3.0 3

2.8 3

3.3 3

2.9 2

CALIFICACIÓN
MODALPROMEDIO

18-29

30 EN ADELANTE

2.8 2

2.9 3

PAN

PRI

PRD

OTRO

NINGUNO

PAN
CERCANÍA
PARTIDISTA

2.7

2.9

3.0

2.8

2.9

NO SABE: 1.0
NO CONTESTÓ: 1.4

*En el D.F. se preguntó  por Jefe de Gobierno.
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Y pensando en el número de  problemas que usted mencionó, ¿cree  que el Gobernador/Jefe de Gobierno de su 
Estado está trabajando para resolverlos?*

SOLUCIÓN DE LOS PROBLEMAS DE LA ENTIDAD
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%

SÍ
NO

NS/ NC

NORTE CENTRO SUR

54.1 50.8 57.4
39.2 41.0 35.8

6.7 8.2 6.8

*Sumando Ns/Nc= 100%
**En el D.F. se preguntó  por Jefe de Gobierno.

SÍ
NO

SÍ

NO

CI
RC

U
N
SC

RI
PC

IO
N
ES I

II

III

IV
V

% SÍ NO NS/NC

52.3
56.0
57.4
50.5
51.2

41.5

36.7

35.8

40.9

41.0

6.2

7.3

6.8

8.6

7.8

PORCENTAJE POR REGIÓN CIRCUNSCRIPCIÓN
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Y pensando en el número de  problemas que usted mencionó, ¿cree  que el Gobernador/Jefe de Gobierno de su 
Estado está trabajando para resolverlos?*

SI

NO

44.0%

48.2%

I

SÍ

II

III

IV
V

NO NO
SABE

NO
CONTESTÓ%

CI
RC

U
N
SC

RI
PC

IO
N
ES 50.4 43.1 4.2 2.3

44.1 48.5 5.1 2.3

39.9 52.5 6.2 1.4

37.1 58.5 3.8 0.6

47.9 38.8 10.9 2.4

CIRCUNSCRIPCIÓN

PORCENTAJE POR REGIÓN

PORCENTAJE POR EDAD

NORTE CENTRO SUR%

SÍ

NO

NO SABE
NO

 CONTESTÓ

47.2 42.6 40.0

45.9 48.6 52.2
4.6 7.4 6.4

2.3 1.4 1.4

SÍ NO NO
SABE

NO
CONTESTÓ

18-29

30 EN ADELANTE

%

44.7 48.3 5.6 1.4 

43.6 48.0 6.4 2.0 

NO SABE: 6.0
NO CONTESTÓ: 1.8

*En el D.F. se preguntó  por Jefe de Gobierno.
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RELACIÓN DEL GOBERNADOR CON EL PRESIDENTE DE LA REPÚBLICA

Pensando en la relación de su Gobernador con el Presidente de la República, ¿cuál de los siguientes refranes 
describiría mejor la relación que tienen? 

%

AGUASCALIENTES 

BAJA CALIFORNIA 

BAJA CALIFORNIA SUR 

CAMPECHE 

COAHUILA 

COLIMA 

CHIAPAS 

CHIHUAHUA 

*DISTRITO FEDERAL 

DURANGO 

GUANAJUATO 

GUERRERO

HIDALGO 

JALISCO 

ESTADO DE MÉXICO 

MICHOACÁN 

MORELOS 

NAYARIT 

NUEVO LEÓN 

OAXACA 

PUEBLA 

QUERÉTARO 

QUINTANA ROO 

SAN LUIS POTOSÍ 

SINALOA 

SONORA 

TABASCO 

TAMAULIPAS 

TLAXCALA 

VERACRUZ 

YUCATÁN 

ZACATECAS

LA UNIÓN
HACE

LA FUERZA

HOY POR
TI, 

MAÑANA
POR MÍ

CADA
LOCO CON
SU TEMA

COMO
PERROS Y

GATOS

EL PEZ
GRANDE
SE COME
AL CHICO

MUCHO
RUIDO,
POCAS

NUECES

NS/NC

21.5 10.3 26.0 10.2 8.2 19.2 4.6

22.1 16.0 17.5 5.7 9.3 25.5 3.9
40.3 16.5 12.0 5.0 7.8 14.3 4.1

28.7 12.0 16.2 11.7 10.8 13.7 6.9

20.5 9.5 20.6 19.0 8.3 16.5 5.6

30.7 10.7 21.8 7.5 9.5 14.3 5.5

41.5 18.6 9.7 4.0 9.9 11.0 5.3

25.2 12.2 18.7 9.2 8.5 22.7 3.5

9.8 7.0 36.8 17.1 10.6 16.6 2.1

21.3 8.2 23.7 9.3 9.5 23.8 4.2

30.1 15.9 16.3 5.1 8.1 21.1 3.4

32.0 9.5 16.9 9.7 11.2 15.3 5.4

26.3 10.0 24.0 9.3 9.7 16.5 4.2

20.7 12.7 23.5 7.8 9.8 21.2 4.3

20.9 11.5 24.6 11.5 9.3 18.3 3.9

12.6 9.2 24.6 20.1 10.6 17.5 5.4

19.8 14.8 18.5 8.8 11.7 21.5 4.9

24.6 11.1 21.1 6.8 11.5 19.6 5.3

20.4 10.5 20.6 7.8 9.5 25.9 5.3

28.4 14.5 19.0 8.3 8.9 16.2 4.7

34.0 21.3 12.8 6.2 6.8 14.7 4.2

31.8 12.8 22.8 7.3 8.0 12.3 5.0

24.8 14.7 20.7 8.5 9.7 17.8 3.8

17.0 9.7 26.5 9.2 11.5 22.3 3.8

33.4 13.0 14.6 5.3 10.1 19.5 4.1

43.4 15.5 11.3 4.7 5.3 15.8 4.0

16.3 11.8 20.2 12.0 11.0 24.3 4.4

28.2 10.8 19.1 9.0 8.8 21.3 2.8

19.3 12.5 21.5 9.2 15.0 17.8 4.7

28.2 10.3 23.0 6.8 10.5 17.0 4.2

20.3 11.3 21.6 15.1 8.3 19.1 4.3

29.6 10.5 19.8 7.6 8.1 18.8 5.6

LA UNIÓN HACE LA FUERZA

HOY POR TI, MAÑANA POR MÍ

CADA LOCO CON SU TEMA

COMO PERROS Y GATOS

EL PEZ GRANDE SE COME AL CHICO

MUCHO RUIDO, POCAS NUECES

%

NS/NC

NORTE CENTRO SUR

25.2 18.3 27.7
12.4 10.7 12.6
19.9 27.2 20.0

8.1 13.3 8.4

9.0 9.9 9.9

21.1 17.1 17.0

4.3 3.5 4.4

PORCENTAJE POR REGIÓN

*En el D.F. se preguntó  por Jefe de Gobierno.

I

CI
RC

U
N
SC

RI
PC

IO
N
ES

LA UNIÓN
HACE

LA FUERZA

HOY POR
TI, 

MAÑANA
POR MÍ

CADA
LOCO CON
SU TEMA

COMO
PERROS Y

GATOS

EL PEZ
GRANDE
SE COME
AL CHICO

MUCHO
RUIDO,
POCAS

NUECES

NS/NC

I

II

III

IV
V

%

25.8
24.6
27.7
16.9

20.3

13.1

11.6

12.6

10.5

10.9

19.4

20.4

20.0

29.1
24.4

7.1

9.1

8.4

13.7

12.6

9.1

8.9

9.9

10.2

9.6

21.2

21.0

17.0

16.6

17.9 

4.3

4.4

4.4

3.0

4.3

CIRCUNSCRIPCIÓN



51

GOBIERNO

Pensando en la relación de su Gobernador con el Presidente de la República, ¿cuál de los siguientes refranes 
describiría mejor la relación que tienen? 

CIRCUNSCRIPCIÓN

PORCENTAJE POR REGIÓN

PORCENTAJE POR EDAD

22.421.1

28.3

7.8

COMO
PERROS
Y GATOS

CADA LOCO
CON SU

TEMA

LA UNIÓN
HACE LA
FUERZA

HOY POR TI
MAÑANA
POR MÍ

EL PEZ
GRANDE SE

COME AL
CHICO

MUCHO
RUIDO,
POCAS

NUECES

NS/NC

8.8 8.1

3.5

I

II

III

IV
V

CADA
LOCO CON
SU TEMA

COMO 
PERROS
Y GATOS

CI
RC

U
N
SC

RI
PC

IO
N
ES

MUCHO
RUIDO,
POCAS

NUECES

NS/NC
LA UNIÓN

HACE
LAFUERZA

HOY POR
TI, MAÑANA

POR MÍ

EL PEZ
GRANDE
SE COME
AL CHICO

24.135.3 16.5 7.5 5.5 7.8 3.3

29.325.8 22.5 5.9 6.7 6.3 3.5

22.927.5 25.8 6.9 7.6 6.2 3.1

14.626.3 23.3 8.5 14.1 11.3 1.9

13.826.4 24.4 10.3 10.4 9.2 5.5

LA UNIÓN HACE LA FUERZA

NORTE

HOY POR TI, MAÑANA POR MÍ

CADA LOCO CON SU TEMA

COMO PERROS Y GATOS
EL PEZ GRANDE SE COME AL CHICO

MUCHO RUIDO, POCAS NUECES

NS/NC

CENTRO SUR%

26.9 14.1 23.1 

30.4 26.4 27.8 
19.5 23.8 26.0 

6.8 9.2 6.9 

6.1 12.3 7.4 

7.0 10.5 5.9 

3.3 3.7 2.9 

18-29

30 EN ADELANTE

%

CADA
LOCO CON
SU TEMA

COMO 
PERROS
Y GATOS

MUCHO
RUIDO,
POCAS

NUECES

NS/NC
LA UNIÓN

HACE
LA FUERZA

HOY POR
TI, MAÑANA

POR MÍ

EL PEZ
GRANDE
SE COME
AL CHICO

19.3 31.1 23.1 8.3 8.6 6.4 3.2 

22.4 26.4 22.0 7.4 8.9 9.3 3.6 
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RELACIÓN DEL GOBERNADOR CON EL PRESIDENTE DE SU MUNICIPIO

Pensando en la relación de su Gobernador con el Presidente de su municipio, ¿cuál de los siguientes refranes 
describiría mejor la relación que tienen?

%

AGUASCALIENTES 

BAJA CALIFORNIA 

BAJA CALIFORNIA SUR 

CAMPECHE 

COAHUILA 

COLIMA 

CHIAPAS 

CHIHUAHUA 

*DISTRITO FEDERAL 

DURANGO 

GUANAJUATO 

GUERRERO

HIDALGO 

JALISCO 

ESTADO DE MÉXICO 

MICHOACÁN 

MORELOS 

NAYARIT 

NUEVO LEÓN 

OAXACA 

PUEBLA 

QUERÉTARO 

QUINTANA ROO 

SAN LUIS POTOSÍ 

SINALOA 

SONORA 

TABASCO 

TAMAULIPAS 

TLAXCALA 

VERACRUZ 

YUCATÁN 

ZACATECAS

LA UNIÓN
HACE

LA FUERZA

HOY POR
TI, 

MAÑANA
POR MÍ

CADA
LOCO CON
SU TEMA

COMO
PERROS Y

GATOS

EL PEZ
GRANDE
SE COME
AL CHICO

MUCHO
RUIDO,
POCAS

NUECES

NS/NC

29.7 16.8 17.3 6.2 10.7 15.0 4.3

12.8 13.5 25.8 18.1 14.5 13.3 2.0

27.5 12.0 18.6 12.8 12.3 11.5 5.3

26.2 13.2 16.0 12.7 13.8 14.2 3.9

38.1 15.3 12.5 7.7 8.5 14.5 3.4

29.2 16.7 15.7 8.7 13.5 11.2 5.0

32.0 13.7 11.4 8.6 14.2 15.7 4.4

28.0 15.5 18.5 4.8 13.2 17.2 2.8

16.6 15.4 21.6 9.0 16.1 15.1 6.2

26.0 14.3 18.3 6.2 12.2 19.5 3.5

21.1 14.3 15.9 11.3 13.6 19.1 4.7

21.5 13.5 19.7 14.6 11.7 14.3 4.7

26.5 16.5 15.2 9.2 14.7 14.5 3.4

15.2 7.3 24.3 21.3 13.8 14.7 3.4

25.7 16.6 18.1 8.0 11.3 15.6 4.7

18.1 14.0 22.6 9.8 14.5 16.1 4.9

9.7 9.8 28.2 18.7 14.3 13.0 6.3

20.9 14.1 19.6 11.0 14.3 15.4 4.7

19.1 10.8 25.6 9.1 12.6 18.6 4.2

24.1 11.9 16.3 10.4 11.9 20.5 4.9

27.3 12.5 15.7 8.8 17.8 14.0 3.9

30.3 14.3 19.2 7.5 11.0 12.7 5.0

27.0 13.8 16.7 9.8 14.8 14.2 3.7

15.3 12.8 23.1 11.0 13.0 21.5 3.3

31.8 12.6 19.5 6.2 9.5 15.8 4.6

38.6 15.6 12.5 6.5 10.0 13.3 3.5

19.2 17.7 18.0 11.5 13.7 17.7 2.2

31.9 13.0 14.6 5.5 11.1 20.6 3.3

19.0 14.3 21.8 10.1 12.5 17.6 4.7

32.0 16.3 15.7 6.0 11.3 15.7 3.0

30.2 18.9 15.4 9.0 9.1 13.8 3.6

23.4 14.0 17.4 10.3 11.1 19.1 4.7

PORCENTAJE POR REGIÓN

LA UNIÓN HACE LA FUERZA

HOY POR TI, MAÑANA POR MÍ

CADA LOCO CON SU TEMA

COMO PERROS Y GATOS

EL PEZ GRANDE SE COME AL CHICO

MUCHO RUIDO, POCAS NUECES

%

NS/NC

NORTE CENTRO SUR

23.4
12.4

20.1

11.4

12.4

16.5

3.8

20.9 29.0
15.0 15.5

20.0 15.5

9.5 8.3

14.3 12.1

15.0 16.1

5.3 3.5

CI
RC

U
N
SC

RI
PC

IO
N
ES

LA UNIÓN
HACE

LA FUERZA

HOY POR
TI, 

MAÑANA
POR MÍ

CADA
LOCO CON
SU TEMA

COMO
PERROS Y

GATOS

EL PEZ
GRANDE
SE COME
AL CHICO

MUCHO
RUIDO,
POCAS

NUECES

NS/NC

I

II

III

IV
V

22.0
25.0
29.0
18.4

24.6

11.6

13.3

15.5

14.3

16.2

21.3

18.8

15.6

20.9
18.6

13.9

8.8

8.3

10.2

8.4

12.9

11.8

12.1

15.8

12.2

15.1

18.1

16.1

14.7

15.5 

3.2

4.2

3.5

5.7

4.5

%

CIRCUNSCRIPCIÓN
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GOBIERNO

Pensando en la relación de su Gobernador con el Presidente de su municipio, ¿cuál de los siguientes refranes 
describiría mejor la relación que tienen?

CIRCUNSCRIPCIÓN

PORCENTAJE POR REGIÓN

PORCENTAJE POR EDAD

24.5
23.2 22.2

6.6

COMO
PERROS
Y GATOS

CADA LOCO
CON SU

TEMA

LA UNIÓN
HACE LA
FUERZA

HOY POR TI
MAÑANA
POR MÍ

EL PEZ
GRANDE SE

COME AL
CHICO

MUCHO
RUIDO,
POCAS

NUECES

NS/NC

10.0 9.3

4.2

I

II

III

IV
V

CADA
LOCO CON
SU TEMA

COMO 
PERROS
Y GATOS

CI
RC

U
N
SC

RI
PC

IO
N
ES

MUCHO
RUIDO,
POCAS

NUECES

NS/NC
LA UNIÓN

HACE
LA FUERZA

HOY POR
TI, MAÑANA

POR MÍ

EL PEZ
GRANDE
SE COME
AL CHICO

24.8 24.1 21.4 7.5 7.8 11.2 3.2 

28.5 21.4 25.2 6.2 7.6 8.1 3.0 

24.4 21.2 27.5 6.4 10.2 6.7 3.6 

18.3 20.7 29.1 5.6 13.1 11.0 2.2 

19.3 23.5 19.8 7.6 11.8 9.7 8.3 

LA UNIÓN HACE LA FUERZA

NORTE

HOY POR TI, MAÑANA POR MÍ

CADA LOCO CON SU TEMA

COMO PERROS Y GATOS
EL PEZ GRANDE SE COME AL CHICO

MUCHO RUIDO, POCAS NUECES

NS/NC

CENTRO SUR%

26.5 19.2 24.3

22.7 22.3 20.9

23.4 24.0 28.1
7.0 6.4 6.4

7.5 12.4 10.5

9.7 10.4 6.4

3.2 5.3 3.4

18-29

30 EN ADELANTE

%

CADA
LOCO CON
SU TEMA

COMO 
PERROS
Y GATOS

MUCHO
RUIDO,
POCAS

NUECES

NS/NC
LA UNIÓN

HACE
LA FUERZA

HOY POR
TI, MAÑANA

POR MÍ

EL PEZ
GRANDE
SE COME
AL CHICO

21.6 23.8 26.5 6.8 10.4 7.8 3.1 

24.3 21.1 23.2 6.5 9.8 10.4 4.7 
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RELACIÓN DEL GOBERNADOR CON SU PARTIDO POLÍTICO

Ahora, pensando en la relación de su Gobernador/Jefe de Gobierno con su partido político,  ¿cuál de las siguientes 
frases describiría mejor la relación que tienen?  

PORCENTAJE POR REGIÓN

%

AGUASCALIENTES 

BAJA CALIFORNIA 

BAJA CALIFORNIA SUR 

CAMPECHE 

COAHUILA 

COLIMA 

CHIAPAS 

CHIHUAHUA 

*DISTRITO FEDERAL 

DURANGO 

GUANAJUATO 

GUERRERO

HIDALGO 

JALISCO 

ESTADO DE MÉXICO 

MICHOACÁN 

MORELOS 

NAYARIT 

NUEVO LEÓN 

OAXACA 

PUEBLA 

QUERÉTARO 

QUINTANA ROO 

SAN LUIS POTOSÍ 

SINALOA 

SONORA 

TABASCO 

TAMAULIPAS 

TLAXCALA 

VERACRUZ 

YUCATÁN 

ZACATECAS

SE
IGNORAN

NO LES
QUEDA DE

OTRA

SE PELEAN
CONSTAN-
TEMENTE

NS/NC
SE 

APOYAN
INCONDICIO-
NALMENTE

45.5 10.7 30.2 10.0 3.6

35.8 8.7 39.4 14.1 2.0

36.4 8.8 39.6 8.2 7.0

47.7 6.0 31.0 10.7 4.6

55.7 8.3 21.6 10.6 3.8

48.7 10.0 28.2 10.0 3.1

41.7 12.0 28.7 12.0 5.6

43.5 9.7 33.3 9.8 3.7

19.9 11.8 42.5 23.4 2.4

41.5 11.8 32.8 10.3 3.6

32.9 13.0 36.9 13.1 4.1

27.6 12.5 43.0 11.7 5.2

44.5 10.8 30.3 11.3 3.1

23.5 11.8 39.2 20.5 5.0

43.5 8.5 33.1 12.8 2.1

28.3 16.8 34.1 16.1 4.7

32.3 13.3 34.2 15.0 5.2

33.4 12.1 35.0 15.8 3.7

39.7 9.8 36.0 10.8 3.7

33.8 9.4 33.7 16.7 6.4

39.7 9.5 38.3 8.7 3.8

50.3 7.7 27.2 11.0 3.8

45.7 8.8 31.8 9.2 4.5

31.8 14.1 38.4 12.1 3.6

33.8 12.3 37.3 11.5 5.1

53.2 6.7 27.8 8.0 4.3

36.0 10.2 36.3 13.5 4.0

42.2 8.3 35.9 9.6 4.0

33.3 12.6 36.4 13.1 4.6

45.7 10.2 31.7 9.7 2.7

51.8 7.3 24.6 11.8 4.5

38.5 13.6 31.4 11.8 4.7

% NORTE CENTRO SUR

SE IGNORAN

NO LES QUEDA DE OTRA

SE PELEAN CONSTANTEMENTE

NS/NC

37.4
10.5

34.9

13.0

4.2

31.8
11.0

37.7

16.6

2.9

43.6
9.7

31.1

11.5

4.1

SE APOYAN INCONDICIONALMENTE

I

II

III

IV
VCI

RC
U
N
SC

RI
PC

IO
N
ES

SE 
APOYAN

INCONDICIO-
NALMENTE

SE
IGNORAN

NO LES
QUEDA

DE OTRA

SE
PELEAN

CONSTATE-
MENTE

NS/NC

%

34.0 

41.0
43.6
25.3

41.2

10.5

10.5

9.7

11.6

10.1

36.5
33.3

31.1

41.0
32.8

14.7

11.2

11.5

18.9

13.1

4.3

4.0

4.1

3.2

2.8

CIRCUNSCRIPCIÓN
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GOBIERNO

Ahora, pensando en la relación de su Gobernador/Jefe de Gobierno con su partido político,  ¿cuál de las siguientes 
frases describiría mejor la relación que tienen?  

CIRCUNSCRIPCIÓN

PORCENTAJE POR REGIÓN

PORCENTAJE POR EDAD

29.629.5
26.0

9.3

SE
PELEAN

CONSTANTE-
MENTE

NO LES
QUEDA

DE OTRA

SE APOYAN
INCONDICIO-
NALMENTE

SE
IGNORAN

NS/NC

5.6

I

II

III

IV
V

“NO LES
QUEDA

DE OTRA”

“SE
PELEAN

CONSTANTE-
MENTE”

CI
RC

U
N
SC

RI
PC

IO
N
ES

NS/NC“SE
APOYAN”

“SE
IGNORAN”

32.1 28.4 25.8 9.6 4.1 

34.2 20.6 30.4 8.1 6.7 

32.7 22.5 32.2 7.9 4.7 

22.1 30.7 32.2 11.0 4.0 

25.7 28.2 27.4 10.3 8.4 

SE PELEAN CONSTANTEMENTE

NORTE

NO LES QUEDA DE OTRA
SE IGNORAN

SE APOYAN INCONDICIONALMENTE

NS/NC

CENTRO SUR%

33.2 23.9 33.1 
24.4 29.4 22.8 
28.0 30.1 31.7 

8.9 10.5 7.9 

5.5 6.1 4.5 

18-29

30 EN ADELANTE

%

“NO LES
QUEDA

DE OTRA”

“SE PELEAN
CONSTANTE-

MENTE”
NS/NC

“SE
APOYAN”

“SE
IGNORAN”

29.8 28.3 28.6 8.3 5.0 

29.2 24.4 30.2 10.1 6.1 




